ALK ET 1REEm

EE360

EE360 (&, EEMm. VFENH. #igh,. >« —ILMICH L. EEp5TAERELE
9. SFREDKDE(aw) SREEDRIECIZ. ppm OBEEEIETT,

TO-J(FRERK 180°C. EHNHRK 2MPa DIRIF T CTEMATIRET. [IBZHEDIHE
72 1SO FATRZFZ(E NPT REZERTEF T, AT 3> DIR—)LAZERITN
FTO0CRZEHDERLKTO-TOEMRENBRETY . ER(EGE BRERUAZT
FUANBBIEET IP65 DIRUA—IRR— hEREAFT L ANSERTEE
9. ZROFFIOTHEAEATS 3> T ModBus RTU RS485 & /= (& Modbus TCP -
—T—Xv MNEEHENDDE T,

REIHRD TFT A5 —RR(E. £ TCORESZRAKFICRRICE. TT—HEORREITVWET, T—FOFTHEEICKD. £2TD
SHRIARES — S EAIEAE Y [CREFSN. TS TELTEEDT « AT LA ([CFRR. USB U —T)LZENWSI D> 00— REDIEETY.
EE360 D> T« JL—>3 > B LURAREAMEKRINS T v 1R 2 (CTEREITON, USB 1>~ —T 11 R%ZMHT EE-
PCSY I RIIT(CLDITDITENHEFT.

FRRRER
m iR m EEH m > —tLik
m  {EEhH m BEAH
SEEN
.
3.54>F TFT HS5—F 1 RTLA G
(AF>3>) ' AABE(ED
> 2TONEREANER ey - BEEN
N A7 R - > 2 DOAMKMERL (—Y T St e
> 20,000 RETOF—FOLY g > TR P65
> OIS TIEREEE L] > HE:RUDR—FA L (UL94-V0)
> TS Ny (1 el RFULR
> RESTERBEY NPy A
e — Hh
Jo-7 > BR/EEHN 28
> SRERIESE &KX 180°C > IS—%FKxK
> E/ 8K 2MPa > FSHOIMH(ATZa>):
» ISO FATRZEHZIE NPT =2 Modbus RTU / Modbus TCP
> BDALEIRE(ATS3Y) > FS—LH 2ERATZ3)
FREUELEY T MCTRET

USB &% (Micro USB TypeB)

> OF> D7 —5nFo>0—R
> ME. A TyIT—h

> 4 DDRAFT—4 X LED

R=IH(AT>3Y)
> JOteREERL<TIO-T=
HRER

ELEKTRONIK®

1/8



OF> JEe TFT S -5+« XTLA (AT 3> D2)

BRE

> 7FOOEH. TSHIWA. TS—LEHDRE
> 1 RE(F 2 ADEE. SRERIE

> JO-J3(ATZ3Y)

> JKRD— RMRE

IS—%F=

> BT S —HIEHEE

> IS—ABRT

> BEN, AENCIS -85

aw: 0.419 T: 24.02°C
100.0% .

‘—&OF > HhE

1 DORIFER(CH LT 20,000 RURTF

SRITERRREODER

OF>IF—5DIS TR

EE-PCS VD b I PZfVT—4% USB i cdU>O0— R

Y V V Vv 7

09:39:29

E2a—-IIVEKR  TJO-TTSTlRER (AT 3> PC4)
BFHEENISN., TO—-TIMEHRSNTLWB NSO RXZIVvEY—
DEERIN—Y OlF. AFFREEICEDS L., BURZIHAEE(CT
EFTFEI, CNICEDTFEI/IN—VROZEEE(CIEEHRUIEEEATF R
NTE9, ERRDARY H—RE— ~H/I— O B, HE. ERR
(C. BEFB=EFELET, TSIBER @5AT> 3> TEIRTD
CHTE, TSTICELDBECwMDILTEET, RV —TILD
BN, EE(CTO—-TJ3BNNELRRICRE TY .,

IKGVEME(AW) / 7K E (PPM)AITE
AL LA, ABHKS, WA DBOET,

- KDEE (aw) E(F B AAILRKDETT . CNEHDRECHSVNTAAILRISEREOIEE/RIKDHRE (ST DRBEDEHESE
DLETT . AAMILOERACEFRRLS, HDIRECHNWTENZIFERMISANNERTEDTY,

aw =0 &(F AMIIDTEICEREL TVDIREZRL. aw =1 &(F AMIHKDERIIL TVDIREBERLFET.

EE360 (dkEHZEZTRALET .

- IKDE(ppm) E(F. AAILRICFET DKD ERAFOEITHAAILFKDETH D, ppm TRUF T, CNIFRE(CKFT D
EDRWETH D, RBMECENTEITHEVWNERI BICEEE EOBENBETY,
EE360 TIIKDEELIBENS ppm ZEHLF Y. COBHDORICEEAMILICH T DERID/ (S A—F—ZENBETT,

ELEKTRONIK®

2/8



MODBUS RTU (A= 3> J3) / MODBUS TCP - —H—Xw AT 3> J4)
7FOJEAICHIRZ T, EE360 (C(EFATS 3> T Modbus RTU RS485. Z/z(d Modbus TCP f —H—w (B TZ%Ed., B
[CIRED EE360 (L5 RS485 &1 —H—Fy NES1—ILEBNT BT ENTEET, 1 —HRY M2 TT—R Tl BIRE

%5 (PoE) H'uJHET IP65 #EHLMD RI45 ARTI=ERA TLNET,

RS485 - Modbus RTU

ERNRI—R—E

Modbus TCP - —H—=xw b

LSR4 [DEC] TORINFRLR EE & 54T
[HEX]
U—RLSRE : J7>433>0— R 0x03 / 0x04
31021 _ 3FC HBHEE (LEBARIER) %
31003 3EA RE °C 32 Bw NEE
31005 3EC BE °F 32 Bw NEE
31009 | 3F0 mE K 32 Ev MNFE
31135 46E IKGEME aw 32 BEwv NEE
31133 474 KDE ppm 32 Ew NEE)
SARLTRY : J7>33>0— R 0x06 (16 Ew 1)/ 0x10 (16 T ILIB2 Ew )
0001 _ 0 Slave-ID / 16 B hEE%
5001 1388 ZBRE mbar 32 Ew NEE

PS—ABH (AT>3> AM2)

TS—LHA (AT232) (F SHHTERATSROMAERIEER 2 DDEHTY. EXF
U, D42 RO, IS—RERARBREE-RPAHDFEIT, T5—E—REEIRLT
WB5HE. BEMBENECRESNMHERCT S —ABNMREREINE T, BODRE
e, BEE. BLUOCERXFTUSX(F EE-PCS VT MO T 7ZFERAIINEETva
INT > ZfER U TAF ETEERETCEET.

100~240V ACEBIREZ1—JL (AT 3> AM3)
EE360 OBEME®DH/\—(F. AT>3>D 100~240V AC BIREZ 1 —)LICHIGEIRET
T COATZI>ZBIRTDE. T—TILITS> ROKRODICOART I ZERRICER
UET, COOARTAIFARATS 3> OHGEHBEIICEFENTHDET,

ELEKTRONIK®

3/8



E+EJ> 4200l —>3>VIJhJxT7

EE-PCS (VT kDY) TlE UTOZENTEFT,
e [HH, iR, XEHLRFFIOTHHETS—ARNHDKE
1 RE(F 2 ROKDES. RERIE
TS UMBERRR T Y- O—- T O
Modbus RTU Di@Si%E
TARTLADLATD SDRTE
OFf>07—5nFo>0—R
o T S—FROFMzHER
EE-PCS (& URL http://www.epluse.com/configurator K DR TH D> O— RTEET,

f&HeX

7S5—Ltih
8-35VDC s 1} NC v AN 1T«
12osovae @76“‘0 2. EBR REL 2 : c 2 <
GND 3 ? S Y 3 &
ouT1 4 o
Vo anlolvsl
ouT2 5
GND RS485 6 NC SN N} 4 _
RS485 A (=D+) 7 Modbus RTU REL 1 : c c c [ _HIN] 5 ?u
RS485 B (=D-) 8 (HILIN=w i) . w e [ BN) 6 ©
J—=<I)L Ay
== /A= {3 ¢=xX
&= SR
AR A723> J4

L

i| < -
s 4 e o “ j = G Wil ModbusTCP
RS 7 IO ATv3> 30H) e Q 100~240V AC = 19—y bk
a ProOsin
AT>3a> E5 AT>3a> E12
| M16x1.5
i TU
Modbus RTU Modbus RTU  migté/7+Oon  Modbus R BRI/ P F O N

XT SO EATS a3 HeEE(CEFNET

ELEKTRONIK*®

4/8



IEKANE
A2 (MM/INCH)

RUD—RR— MEH AT L RAE&K
o . e
—— % 186 (.32 —ai3—
BN
) e[”
® el
i = %

ay

Jo-7 R—ILAEAE

EAEKX 2MPa

200 mm O A1TDH
code “cable length™!)

32 code “probe length™) 15 (059)
a3)
0000 ]
oo L'
S

s

=2

1/2° 1SO or 1/2" NPT

NS

minimum installation depth
23 (1

-
i =]
L)

maximum installation depth

64 mm (2.57) for 100 mm (3.94") probe
164 mm (6.5") for 200 mm (7.87") probe
364 mm (6.5 for 400 mm (15.75°) probe

|
[seee H |

.

_1- %
(7

ST,

4

S aw———
>

drill diameter
>13.1 (0.5

(~4
fecezzzzn

I“II'I//_’.’.‘. »
N
N

EiEHEAR

1) Refer to ordering guide EHTK 2MPa

1/2° 1SO or 1/2° NPT “~

020. -

ELEKTRONIK*®

5/8



IR

o
%
~
\

K IEME(AW) /K5 2 (PPM) LR

Y-
IR D
i 2

5uE:'1F FE (B
RESE(T0-D)
meﬁE

mE AR
Y-
BITEEEHE
i

N=Ne=ad =A%
BERE

AR

7307 h (2 R)
CRIESEFZEIRAT)

TR

— iRt AR
B

HEED BELD
BRLD

E+E HC1000-400
0-1 aw / 0-10,000 ppm

-15~40 °C aw <0.9 [T + (0.013 + 551 0.3%) aw
-15~40 °C aw >0.9 CT +0.023 aw

-25~70 °C + (0.014 +55ME 1 %) aw
-40~180 °C + (0.015 +3ME 1.5 %) aw

#J £ 0.0001 aw/°C
#J £ (0.00002 + 0.0002 x aw) XAT°C AT=T-20°C
10 LT (20 °C (CBWVWT/IERENAAILICT)

Pt1000 (#5Z A, DIN EN 60751)
-40~180 °C

# 0.005°C/°C

0-1/5/10V -IimA<Ii<1mA
4 -20 mA 3 #RI RL < 500 Ohm
0-20 mA 3#3 R < 500 Ohm

RS485 - Modbus RTU (32 #E THE#ERIAL) F/2(E Modbus TCP A —H—Ryh

8~35V DC/ 12~30V AC

100~240 V AC, 50/60 Hz (#733> AM3)
#] 15 ~ 40mA (24 V DC/AC {EFa8F)

#) 35 ~ 100mA (24 V DC/AC {EFaES)

FTARTLA AT

A —BRyNAT 3>
MEAERE (METO—-TERR)
JO0-J#&
EAME (TIAFVIER)

(A4 )VEEFK)
MR
T=IWIS2R (TFRFYIER)
(AH)VEEK)

BB
EMESLIMRERE

BRARSEE

73-LHH (2 =)
EE-PCS YJhDJ17 {EFAR]EERIT
ERAIE
1)ppm (4 0-100°COBEFHEEIEE LTLET,
2)3—0Ow/(class III, JbX class 2

)ES BIRE. BFRELNL 2, BBEHTIVU-IL SE&EK 3000m TEHEAR

ELEKTRONIK®

%950 ~ 150mA

930 ~ 90mA

0.001~2 MPa

AT X 1.4404 / AISI 316L
RUA—RR—K UL94-VO
AT X 1.4404 / AISI 316 L
IP65

M16 x 1.5, --7"ME @ 3 - 7
M16 x 1.5, -7 I4E¥ @ 4.5 - 10
RUIKF/ &A. 1.5 mm2 (AWG 16)
-40~60 °C T4 AT AL
-20~50 °C 74 XFL1Hh

EN61326-1 EN61326-2-3 ICES-003 75X A
TIBRIE FCC Partl5 75X A
250 VAC/ 6 AFREF28VDC/6A (AF>3> AM2)
Windows XP &DE#f/{—23>; USB R—ME#Ht(micro USB Type-B)

2 m/s (CNBLEDIBE . THRBREEW)

6/8



L

e s

4)TDMMEFEOEUREIAZ(C DV TIEBIRIIEE T 0\,

bo |l G
EE360 A4A 51T
BARGBEUREIAE* A
AR ERRADHEYI TS5 AM3
#x7>% RKC 5/7 AM3/E4/E6/E12
XIS SC 57218 (AF>3> E12) E5/E6/E12
#8377 S72) PP V4 RJ45 Cat5 J4

7oevyU— /AN —-Y (T—F>—k [77O05U—] 88)

JAII—Fv v HA010110
ZMATO—-T  (TISIBERTO—T-ATS 3> PCA DIFEDH) BIEHBEEE<EETN
IRt — FEO9
L—ILEfATI ST Y & (TSIAFvIERD/2 7y MHE) HA010203
SIETY ~ TKPORT-OP02
R—ILULT Y ~ - 1/27 1SO F4TRH HA050101
AR—IL)ULT Y ~ - 1/2” NPT 2 H HA050104

RS485 Fwv ~ (&{F1TH) HA010605

A —H—v NEZa1—)L (TSRFvIEFRBAR) HA010606

SUS304 JO0—J1REE EEOIL-OP1

FAILA SUS/INMED 1 LT —

ELEKTRONIK®

HA010111 (AT 3> : F8 XEEXRSR)

7/8



TROD~BIZBBFEANTIESLY,
EE360—D2B@E®DE@®Q@DMDB@®

EEXETI EE360-
RYh—Rr—k
D& 2T UL HS2
SUS (R4 &)
T4 58—
@745 SUSIVE ik
2 m (IR#EM)
Qr—I L& 5m K5
10m K10
100 mm L100
200 mm(R4E &)
_ 400 mm L400
@In-I% 600 mm L600
800 mm L800
1000 mm L1000
G1/2" %>
S7n-Tzx NPT1/2" %% PA25
F—TINT TR (M16x15)x3 (EHES)
HEERFFOTHNIRIE E4
CORSEM r—T IS K (M16x1.5)+Modbus RTUBR T 54/ x1 (J34T L3 BiRED #) E5
| BB+t ST 5% +Modbus RTUBR TS x1 (J3A TS ar BIREE D H) E6
ER+HNATSY +Modbus RTUAT 55 x2 (US4 T a @iREE D) E12
TFTTARTLA+T —20H — kel D2
RS485 — Modbus RTUL 1 J3
@gﬁz’;:_g‘_ag%w Ethernet module— Modbus TCP/IP 152 J4
- - To—JFS5TBiER PC4
TFI— L Ak AM2
HAEIREE (8 --35VDC—100---240VAC, 50/60Hz)x2%3 AM3
LTATIE. £BOBMERELERAN, BEBARYY TT O TREZITETERLTIZE.
KHEH aw
@7FadHh chi(Mei) KHE ppm__ XA IEEHR MA70
REE T (c) MAT
@FFRYTHA ch1(BH/BE) T o
s B B (] — =
E) ch1Leh2 DB/ BEFR—IFLTFE, =0 — GAS
0
@73nT8n hIMERETR) o SALo (oo ISR A BB R T A LTI
1
OF7FO A ohi(HEREALE) oM St (o B A BRI =
Ko EM aw MB67
@7raslih cha(iifi) KNE ppm__ XA IEEHR MB70
SREE T (o)
®FFATHA ch2(BF/BE) T oz
s B (4 — =
E) ch1Leh2 B/ BEFR—FLTFE, [0 — aB6
@RZFOFHA ch2(HEEHEATR) ZOfh SBL (o [ B KA | SBUEFERA LTEELY
BZFOFHA ch2(EEEHER) ZOfh SBhxc (ol IZE RSB ESRA LTSRN
1) RUYD—RA—MERDHRRATLE, 3) AMIERRLIHA | BRIEREABNICERHENT ST HE Y ET, OTO—TRTRRFA,
%2) 75 —LH FI(AM2)/Ethernet module(J4)/ G EIRZE R (AM3) (XRIEFISRRT A,
3 33 —
ACEIRT 5 75— (DC24VH##R) AC-ADJP
UsB7—J L EE-USBO1
R—)L/SLTEyk GI/2" 2P A HA050101
R—JL/ LT vk NPT1/2" 2D HA050104
SUS30470—DREEE (E&£9850mm, 1050mm, 1250mmd 3R 4R) EEOIL-OP1
7+ JLASUSINE D)L 5— HA010111
SRR E (aw) TKN-TR
ALIESEBA & (aw) TKN-KDP
1| I g8 |

EE360-HS2K5D2PC4AM3MA70GA6SAH500GB6SBL-40SBH180

Ok RFULR

@74)L5—: SUSUR%) @FFvaviema @7+as A chi(BED): ppm @7Fav A ch2(8f): RECC)

@7 —TLEK:5m HTFTF AR T LA+T — 20—kt Q@7+as A chi(BR/BE): 4-20mA @F7FaT A ch2(BiR/BE): 4-20mA
@78—7 £:200mm +I0—TFST AR W7+asHA ch1GAIEHELR):0 @7+BTHA ch2GRIEEETR):-40
©®IFn—T#F:1/2"1S01T +7S— LA @7Fas A chiCGREFELR): 500 B7FBTHA ch2GRIEFEELR): 180

@B&ES: ¥—T LT FUE (M16x1.5)

AHIDT B FENEEIBHEENHDET.

‘g u - =13 4 )
IEKHNE %X <179 REHE
OA&ft 7213-0002 #R)E)IFHESEX ZF 6-14-10
TEL : 044-379-3697 FAX : 044-379-4105
OABR  T530-0044 ABRATABRMILXE K 2-9-4
TEL : 06-6809-6565 FAX : 06-6809-6566
Of8E T812-0013 EEEEEMELXIELERE 2-17-5 A.RK EJL 201A
TEL: 092-477-7330 FAX: 092-477-7331
URL : https://www.tekhne.co.jp Mail : info@tekhne.co.jp \_ _J

ELEKTRONIK®



